
Habillement et confection 
(fabrication de vêtements, 

d'uniformes,...); 7,28%

L'industrie du textile (tapis, fils, 
tissus, géotextiles); 75,86%

Entretien du textile 
(blanchisserie, atelier de 
repassage, blanchisserie 
industrielle...); 16,86%

QUI A REMPLI L’ENQUÊTE ?



En voiture; 79,52%

A vélo; 18,07%

En transport en commun; 2,01%
A pied; 0,40%

COMMENT LES TRAVAILLEURS SE RENDENT AU TRAVAIL



Moins de 50 €; 28,00%

Entre 50 € et 150 €; 46,67%

Entre 150 € et 250 €; 17,33%

Entre 250 € et 350 €; 3,11%
Plus de 350 €; 4,89%

QUEL MONTANT DÉPENSENT LES TRAVAILLEURS POUR 
LES TRAJETS DOMICILE-TRAVAIL
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